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Vážení spoluobčané,
   přeji Vám za sebe i jménem zastupitelstva městyse krásné a klidné prožití vánočních svátků, 
mnoho štěstí a zdraví v novém roce 2014. Přál bych si, aby ten příští rok byl zase alespoň o něco 
lepší než právě ten končící. Doufám, že bude zdárně  v termínu dokončena stavba silnice a chodníků, 
zahájena rekonstrukce Staré pošty a připravena rekonstrukce náměstí. V roce 2014 nás čekají 
2 volby – do Evropského parlamentu a na podzim do zastupitelstva obce. A právě komunální 
volby jsou pro nás nejdůležitě jší. Rozhodnou o dalším vývoji obce. Přál bych nám, aby se Klenčí 
dále rozvíjelo, aby zde bylo dostatek pracovních příležitostí, služeb, aby u nás prosperovala 
kultura, sport a společenský život. 
     Ještě jednou přeji krásné Vánoce a šťastný nový rok.             Karel Smutný, starosta  městyse

USNESENÍ z 35. veřejného zasedání zastupitelstva Městyse Klenčí p. Č. konaného dne 27.11. 2013
Zastupitelstvo městyse 
A. Schvaluje:
1.35 rozpočtové opatření městyse k 31.10. 2013 dle
návrhu FV
2.35 uzavření smlouvy s firmou Seznam.cz
3.35 provedení inventur dle příkazu starosty
4.35 záměr prodeje parcel 2854 a 715/16 v k. ú. Klenčí
5.35 vyhlášení záměru  pronájmu parcel 1747/20 a
1747/2
6.35 vyhlášení záměru  prodeje pozemku 2633/24 
7.35 rozpočet svazku obcí Chodská liga a rozpočtový
výhled svazku Chodská liga
8.35 plán činnosti kontrolního výboru na rok 2014
9.35 vyplacení odměny za provedenou práci při
organizaci pouti p. Anderlemu, Vondráčkovi 
a Peštovi v celkové výši 2500,-Kč 

B. Ukládá:
10.35 stavebnímu výboru připravit do příštího zasedání
zastupitelstva posouzení stavu chodníků  u domů č.p.244
až 246 a odhad finanční náročnosti opravy
11.35 starostovi projednat s firmou EXPRESNET
finanční náročnost pro jektu
12.35 starostovi seznámit  žadatele o pronájem pozemku
1747/20 a 1747/2  s požadavkem zajištění písemného
souhlasu nájemníků  a sousedů
C. Bere na vědomí
13.35 zprávu starosty a kontrolu usnesení
14.35 zprávu kontrolního výboru
15.35 zprávu finančního výboru
16.35 zprávu výboru výstavby

Termín příští zasedání zastupitelstva 18. prosince 2013

Zpráva kontrolního  výboru
   20.listopadu 2013 byla provedena kontrola čerpání PHM pro  služební vozidla  úřadu městyse, kontrola cestovních
příkazů  a knih  jízd  a za období od minulé kontroly  konané v květnu  2013 do dne této kontroly. Zkontrolovány byly
knihy jízd  Škoda Fabia, Multikar  725 a Multikar  726.  Nebyly  shledány závady. Nejlépe upravenou a vedenou knihu
jízd  má pan Jiří Kohout. Od května 2013 je na čerpací stanici Benzina vedena evidence čerpání PHM za každý měs íc
do tabulky obsahující údaje: datum, účtenka, zboží, cena, jméno, podpis, SPZ vozid la (nebo zápis: kanystr do sekačky).
Nebyly shledány závady. Cestovní příkaz v období mezi  kontrolami byl vypsán jeden. Bez závad. 
   Kontrolní výbor dále připravil  plán  kontrol na rok 2014 a předložil ho ke schválení a připomínkování zastupitelstvu
městyse.                                                                                                                                    Zdeněk Mareš, předseda KV

Termíny s vozu komunálního odpadu  - popelnic  : v úterý každý lichý týden; prosinec - 31., leden – 14., 28.

Měs tys Klenčí pod Čerchovem nabízí k pronájmu  volná garážová stání v prostorách bývalé rekonstruované
kotelny u čp.  292. 1 garáž – 709,- Kč  /měsíc, dvojgaráž – 1.063,- Kč  /měsíc. 

Dále nabízí v bytovém  domu čp. 331 (nová bytovka)  družstevní  byt  1 + 1, s členským podí lem 156.600,- Kč.
Bližší informace u paní  Svitákové na tel. č. 379 794 231 nebo na e-mailu: sprava.majetku@klenci.cz

DOVOLENÁ ÚŘADU MĚSTYSE: OD 23. 12. 2013 DO 3. 1. 2014
(27., 30. 12. 2013 a 2., 3. 1. 2014 otevřena matrika ÚM Klenčí p. Č.)

Výzva zastupitelstva Městyse Klenčí p. Č.
Prosíme obyvatele Klenč í, Capart ic, Černé Řeky a Jindřichovy Hory, aby své popelnice nechávali stát na pozemcích ve
svých objektech a na obecní  pozemky  je  stavěli  jen  v den svozu  odpadu z popelnic.  Jednak tyto  nádoby nekrášlí
náměstí, ulice a uličky, jednak překážejí  při zimní  údržbě  – odklízení  sněhu. Z téhož důvodu se obracíme  na všechny
majitele  aut, aby neparkovali  na komunikacích a nebránili  tím likv idaci  sněhové nadílky.  Víme,  že  v době  opravy
průtahu Klenč ím  mnozí  z vás  neměli  jiné  řešení pro  zaparkování  auta. Firma,  která  opravuje silnici,  se vynasnaží
umožnit   vám úpravu nájezdů  parkování  ve  všech objektech,  aby bylo  možno  likvidovat  sníh  a provádět  posyp
komunikací a nedošlo ke škodám na vašich autech. S prosbou se na vás obrací a za pochopení a vstřícnost vám děkují
zastupitelé Městyse Klenčí p. Č.



Od Nového roku se v  Klenčí zvýší počet
obyvatel  a  to  díky  stavební  firmě
Jindřich  Baar,  která   17.  prosince
dokončila  rekonstrukci  bývalé školy  za
Starou  poštou.  V opraveném  domě  se
nachází 11 bytů (5 o  rozloze 100m2, 5 o
rozloze 48 m2 a jeden o velikosti 66 m2).
Podlahy  jsou vybaveny  PVC  v  imitaci
dřeva.  Každý  byt  má  svoje  topení.
Budova  je  kompletně  vytápěna
elektřinou  s dvacetihodinovou  sníženou
sazbou. Byty jsou mezi  sebou zatepleny 

stejně jako celý p lášť budovy. V současné době jsou všechny byty obsazeny. M.V.

P O Z V Á N K Y
Městys a Farní úřad v Klenčí pod Čechovem srdečně zvou  na mimořádný  

adventní koncert duchovní hudby.  
Na libozvučné  historické hudební  nástroje bude  hrát, o nástrojích zajímavě  vyprávět  a zpěvem doprovázet 

Páter Jaroslav Konečný z Vlašimi 
v pátek 20. pros ince 2013 v 18 hodin v kostele sv. Martina v Klen čí pod Čerchovem

(Páter Jaroslav Konečný už letos v září v klenečském kostele koncertoval a všichni, kteří tehdejší koncert vyslechli,
odcházeli nadšeni; se zájmem poslouchaly i děti, které si po koncertě mohly středověké nástroje prohlédnout i

vyzkoušet. Určitě by si tento výjimečný koncert zasloužil i zájem pedagogů i žáků umělecké školy. Věříme, že koncert
bude důstojným zakončením adventního času

P. Jaroslav Konečný se narodil  se roku 1961 v Opavě .
Po ukončení studia hoboje na konzervatoři se Jaroslav Konečný dále věnoval studiu hry
na tento nástroj na Akademii  múzických umění v Praze. Přitom paralelně pokračoval ve
studiu varhan na konzervatoři. Svoji  hudební kariéru Konečný započal v činoherním
orchestru Národního divadla v Praze. Zde působil současně při studiu hoboje na AMU i
varhan na konzervatoři. V divadle se setkával s řadou známých herců. V pauze mezi
odpoledním a večerním představením hrával barokní sonáty s Josefem Kemrem a s
dirigentem činohern ího orchestru a hercem Divadla Járy Cimrmana Pavlem
Vondruškou. Josef Kemr hrával generálbas na svou neobyčejnou violu se strunami
laděnými v poloze v ioloncella a Pavel Vondruška na klavír. S Josefem Kemrem se
Jaroslav Konečný nadále vídal jako čerstvý konvertita a ministrant v některých
pražských kostelech, především v Týnském chrámu a v kostele Svatého Havla kam tento
velký český herec chodíval na mši svatou. V roce 1986 Konečný udělal konkurs na
místo I. hobojisty operního orchestru Smetanova divadla (dnes Státní opera Praha). V
roce 1991 Konečný vstoupil do Teologického konv iktu v Litoměřicích, který fungoval
jako přípravný rok před vstupem do kněžského semináře. Už po půl  roce však odevzdal
na správě opery d ivadelní frak i služební hoboje a v roce 1992 ve svých jednatřiceti
letech vstoupil do pražského semináře. Kolegové z orchestru i spoluhráči v komorních

souborech se velmi d ivili  jeho rozhodnutí a nemohli jeho jednání pochopit. Současně se vstupem do Arcibiskupského
semináře začal Konečný studovat na pražs ké Kato lické teologické fakultě Univerzity  Karlovy. Během pobytu v
semináři se Jaroslav Konečný definitivně u jistil, že se má stát knězem. Z teologických disciplín jej nejvíce zau jala
dogmatika. Studium na pražské Katolické teologické fakultě  Univerzity Karlovy ukončil v roce 1997. Od roku 2003
vykonává funkci vikáře v ikariátu Vlašim.  V rámci  vikariátu vyučuje své žáky varhanní hře a připravuje je k působení
při liturgii. Ve své farnosti též vede pěvecký sbor Diphtheria a funerální bratrstvo Pedibus prio ribus (Nohama napřed).
Od září 2009 půs obí  jako farář  ve Vlašimi.

Adventní trhy aneb Christkindelmarkt v Regensburgu
   Pokud se Vám zdá, že jste ještě nenačerpali  dost adventní atmosféry, udělejte
si vý let do předvánočního Regensburgu, až do 23. prosince zde probíhají tradiční
trhy. Autem tam pohodlně  dojedete za  necelé dvě  hodiny  a během procházky
úzkými  uličkami  krásného historického  jádra  Regensburgu Vám  rázem  bude
jedno, že  doma nemáte  utřený prach či nazdobená okna. O cukrov í nemluvě,
protože vydat se na advent do Regensburgu znamená být přip raven na úžasnou
nabídku všech možných dobrot, počínaje jedinečnými  bavorskými klobáskami,
všemožnými  ochucenými  plackami  a  konče  štrúdlem  všech  trad ičních  i
neočekávaných příchutí,  koblih,  ovoce  v čokoládě,  pern íku  a jiných místních
specialit. Vůně  poctivého svařáku dokresluje příjemnou atmosféru a hezké je, že
Vám  zde  tento  nápoj  načepují  do  speciálních  různě  barevných adventních
hrnečků, které si po  zaplacení zálohy můžete buď  nechat na památku,  nebo je
prostě vrát íte a dostanete zálohu (Pfand) zpět. Na řezenských vánočních trzích je
krásné to, že se nachází  hned na několika místech ve městě, která od sebe nejsou
až zas tak vzdálená, množství návštěvníků  se tak příjemně  rozp lyne v uličkách a
mírný nával je tak jen  na hlavním trhu na náměstí Neupfarrplatz. Pokud byste se
na adventní trhy vypravili  v neděli,  počítejte s tím,  že kamenné obchody budou
do jednoho nekompromisně  zavřené.  Pro  nás je  to  dost  zvláštní úkaz,  protože
málokterý  český obchodník by odolal  davům potenciálních  zákazníků  a nechal
na adventní neděli  zavřeno.  A jedna technická poznámka,  s parkováním  si  nemus íte příliš  lámat  hlavu,  historické
centrum je obklopeno množstvím parkov išť.



Tip:  Věnujte pozornost slavnému „kamennému mostu“ (Steinerne Brücke),  je  to typická  dominanta města a skvost
středověké architektury pocházející z 12. stolet í.                                                                                         Zuzana Uhrová

Ve Vatikánu září smrk z Vrbova Zapomenutého údolí
V pátek, 13. prosince, se v 16 hodin na Náměstí Sv. Petra ve Vatikánu slavnostně rozzářil  nádherný vánoční strom a
pro náš kraj je velkou poctou, že tento dar pro papeže letos pochází z našeho kraje, z krásného údolí na úpatí Čerchova,
ze zaniklé vsi Bystřice. K
do bystřické údolí zná, tak ví, že je to vý jimečné místo. Genius loci je tu velmi silný. Básnil o něm již klenečský rodák,
Jan  Vrba,  ve  svém románu  „Zapomenuté údolí“.  Právě  pro  Vrbův  citový  vztah  k tomuto  místu  po něm  byla
pojmenována  chráněná  bystřická  alej  tvořená  monumentáln ími  duby.  V dřívě jších  dobách  na  Fichtenbachu  (tak
Bystřic i říkali  Němci)  tepal život , sklárny,  brusírny a leštírny  zde na četných vodních náhonech pracovaly  na plné
obrátky. Pak však skláři odešli a v zámečku rodiny Kins kých se na dlouhá léta usídlila pohraniční stráž. A právě před
zchátralým objektem bývalé roty pohraniční stráže vyrostl 25 m vysoký a 7,2  tuny vážící solitérní smrk,  který  letos na
podzim  nabíd l  ředitel  Domažlických  městských  lesů,  pan  Ing.  Jan  Benda,  našemu  partnerskému  městečku
Waldmünchen jako dar pro  papeže, poté co se na něj s neobvyklou prosbou obrátil přímo řezens ký zemský rada Franz
Löffler.  Waldmünchenští „černí  panduři“  Trenckova  spolku  (Trenckverein),  kteří  celou  akci  zaštítili,  velkorysou
nabídku z české strany rád i přijali  a tak se statný strom stal symbolem česko-bavorského přátelství a dobrých vztahů,

které v našem regionu panují.  Pan Markus Ackermann, starosta Waldmünchenu, doslova řekl,  že „darovaný strom je
radostným  poselstvím  pro  celý  svět  symbolizujícím  mírumilovné  soužití  a  překonávání  hranic“.  Možná  jste
zaznamenali  mediální  rádobyskandál týkající se původu darovaného stromu, ve skutečnosti se však o žádný skandál
nejedná, spíše lze  říci,  že  „když rejpal  chce, vždy si něco najde“, a tak  z trochu nepřesně  prezentované informace
vyrobil  dychtivý  žurnalista téměř  „hraniční  spor“, což je samozřejmě  nesmysl.  Oficiálním  dárcem totiž byl vybrán
skutečně Waldmünchen, a to, že strom pochází z českého území,  je spíše záležitostí vynikající přeshraniční spolupráce
u nás než údajná snaha o  něčem mlžit.  Pan Benda, jakož i  starosta Domažlic,  pan Miroslav Mach, a další zástupci
našeho regionu, se zúčastnili  slavnostního rozsvícení  stromu ve Vatikánu, přičemž  při audienci  u  papeže Františka
v pátečních dopoledních hodinách papežovi dar ofic iálně  předali.  Smrk  do Vatikánu by l společnými silami  českých a
bavorských lesníků  pokácen 27. listopadu a v podvečer téhož dne přepraven po jižním a západním svahu Čerchova přes
Capartice do Waldmünchenu. Strom  do 1500  km vzdáleného cíle provázelo  procesí téměř  250 poutníků, převážně
z Waldmünchenu  a  Regensburgu,  přičemž  podvalník  se stromem  byl  slavnostně  vypraven  z Waldmünchenu  1.
prosince.  Z ofic iáln í  rozlučky  se  stromem  pochází  i  fotografie,  za  kterou  děkujeme  manželům  Tučkovým
z Waldmünchenu.                                                                                                                                         Zuzana Uhrová

Lomikare, Lomikare …
8.  listopadu letošního roku se spustil do útrob našeho kostela pan
Zdeněk Procházka,  historik  Českého  lesa,  aby zdokumentoval
stav slavné hrobky. Naposledy takové průzkumy proběhly v roce
1947,  což je  zachyceno i  na historických filmových záznamech
promítaných  při  letošních  Výhledech.  Pan  Procházka  o
listopadové  sondě  chystá  na  leden  č i  únor  2014  vydání
podrobnější  veřejně  přístupné zprávy, již  nyní však v  krátkosti
Čakanu  prozradil,  jak  to  v hrobce  vypadá.  Mimo  Volfa
Maxmiliána  Lamingena, známého jako Lomikara,  jsou v hrobce
uloženi ještě příslušníci rodu Stad ionů, do  hrobky bylo  pohřbeno
celkem  11 nebožtíků  (včetně  dětí).  Dřevěné rakve jsou již zcela
rozpadlé  a  lids ké  pozůstatky  rozložené,  a  to  jak  v případě
Lamingena, který  byl do hrobky uložen jako první, tak v případě
Stadionů.  Zachované  jsou pouze  3  kovové rakve  patřící  právě

Stadionům.  Průzkum kostí  „Lomikara“,  které byly  potaženy vrstvičkou balzamační  soli,  prokázal,  že  Lamingen byl
balzamován a jeho srdce a vnitřnosti u loženy v měděných dózách u rakve. Na Lamingenově rakvi  leží  zbytky  jeho
rozpadlého znaku a dřevěná lebka, která se nesla při pohřebním průvodu. Na závěr snad ještě poznámka  k samotnému
„Lomikarovi“ .  Přestože  ho  literární  ztvárnění  v souvislosti  s chodskou  rebelií  líčí  jako  negativní  postavu  dějin
Chodska, pravdou je,  že Lamingen byl výborný  hospodář a ekonom a zasloužil  se o hospodářský rozkvět  na území
svého tehdejšího panství – viz znázornění na mapě (mapa pochází  z plánované publikace pana Procházky o Chodsku,
priv ilegovaných chodských vesnicích a chodské rebelii, která vyjde začátkem příštího roku).                 Zuzana Uhrová
                                                                                         



OCHRANA SPOTŘEBITEL Ů
Spotřebitelská poradna dTest nabízí občanům:

- poradenství v oblasti spotřebitelského práva na tel. lince 299149009 
- (pracovní dny 9 – 17 hodin, běžný telefonní tarif)

- možnost řešení sporů mezi spotřebiteli a podnikateli prostřednictvím naší nové služby
VašeStížnosti.cz na portálu www.vasestiznosti.cz. 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA  2014  Klen čí p. Č.
Hledáme dobrovolníky - KOLEDNÍKY i doprovod na tříkrálovou sbírku, 

která bude v Klenč í probíhat v sobotu 4. ledna 2014.
Odměnou bude již tradiční Poděkování koledníkům pěkným filmem

v domažlickém kině  Čakan a malý dárek.
Prosíme zájemce, aby kontaktovali pracovníky Charity telefonem 731 433 042 nebo e-mailem:

sokolova@dchp.cz. Děkujeme. Koordinátorem sbírky pro Klenečskou farnost je Mája Sokolová.

Okénko mateřské školy před padesáti lety a dnes
           Věřte nevěřte, ale naše školka  na sklonku roku oslaví už
padesát  let  své existence!  Počátky  péče o  předškoln í  děti  v  Klenčí
sahají  ještě  do doby před II.světovou válkou,  kdy  se o  děti  staraly
řádové sestry, které působily v objektu zvaném Charita. Přes den bylo
o dět i  postaráno - svačinu si nosily   s sebou a v poledne odcházely
domů  na oběd. Teprve 1.října 1945 bylo  povoleno zřízení   mateřské
školy  v  Klenčí  jako součásti základní ško ly a ředitelem se stal  pan
Bohumír  Hach. První zápis  do školičky se konal 18.října  a tehdy se
zapsalo  47 dětí. Ještě předtím se o prázdn inách podařilo  řediteli  získat
zařízení  ze dvou mateřských školek ve Staňkově a uložit  je na půdě
základní  školy  (  ještě  za  německého  lazaretu  ).  Školka  sídlila
v přízemí budovy a měla dvě oddělení. 1.května 1947 převzala  správu
mateřské  školky  paní Libuše  Jelínková  a  vrátili  se zpět  do  budovy
Charity. V  Klenčí bývalo vždy velké množstv í dět í a když  kapacita
Charity nedostačovala, a tak se jednalo o nové  budově pro MŠ. Stavět

se začalo v roce 1960, slavnostně byla budova předána 31.pros ince 1963.  Vzn ikla  zde dvě oddělení - jedno pro děti  od
jednoho a půl roku do tří let a druhé pro dět i od tří do šesti let . MŠ byla  první v okrese, která se starala o tak malé děti,
proto zde pracovaly  kromě  učitelek i dětské  sestry. Kapacita postačovala do roku 1977, ale po silných ročnících nově
narozených dětí (1975)  bylo  jednáno o  potřebě  přístavby školičky,  a tak se v  roce 1979  zahájila  stavba jeslového
pavilonu v  ,,akci  Z“.  Za dva roky  byly  práce dokončeny a v  září  zahájen  provoz.  Od této  chvíle  byla v  Klenčí
mateřská škola se dvěma třídami dětí 3 - 6 letých a jeslovou třídou pro děti od 2 - 3 let věku. V devadesátém roce ale
výrazně  kles la docházka  a 1.6.1991 byl jeslový pav ilon pro předškoláky  uzavřen, dočasně jej ještě využívala základní
škola pro  první ročník.  Mateřská škola se dvěma třídami sloužila dětem od 2 - 6 let. Jak se později  ukázalo,  původně
dočasné uzavření jeslového pav ilonu se stalo trvalým, jelikož i nadále počet zapsaných dětí klesal. Nyní slouží většina
prostoru bývalých jeslí k soukromému podnikání a obě třídy mateřské školy jsou  již několik let  zcela naplněny. 
      A jak se žije současným předškoláčkům v Klenčí? Podobně jako všem dětem,  které navštěvovaly mateřs kou školu
v předchozích padesáti letech. Žijí zajímavým a pestrým programem, mezi  dětmi vznikají  první přátelství, zkušenosti i
poznatky. Jak říká   spisovatel Robert  Fulghum  ve své knize  ,,Všechno, co  opravdu potřebuju  znát, jsem se  naučil
v mateřské školce“. Myslím,  že jeho jednoduchá pravidla soužití určená dětem  platí i pro nás dospěláky….
O  tom,  jak  prožíváme  den po dni  a  jak  dodržujeme  výše  domluvená  pravid la  vypráví  i  naše  webové stránky
http://msklenci.webnode.cz/                                                                                                                         Věra Čechová
Poděkování  paní Marii  Hulové za mikulášský  dárek pro  všechny předškoláky  a rodičům za příspěvek na hračky a
vybavení pro děti pod vánoční stromek.  Veselé Vánoce a šťastný nový  rok 2014 přejí  děti a zaměstnanci  mateřské
školy!

Poděkování
Chtěli bychom touto cestou velice poděkovat Jiřímu  Anderlemu z Klenčí p. Č. za dlouhodobou podporu útulkových
koní i všem návštěvníkům výstavy obrazů Jana Drbala v Klenčí, kteří byli tak hodní a svým příspěvkem pomohli k
lepšímu životu týranému koníku Brunovi i ostatním koníkům v útulku . Děkujeme za podporu.
                                                                 Blanka Schröpferová, vedoucí miřkovského útulku S.O.S.-Život pro koně

XXX
Přejeme všem občanům Klenčí: Radostné Vánoce, krásné prožití svátků vánočních a vše nejlepší + hodně

štěstí, zdraví, spokojenosti, úspěchů  a Božího požehnání do nového roku 2014. Za občanské sdružení Výbor pro rozvoj
městyse Klenčí p. Č. a okolí:    Jiří  Anderle, předseda VRMKO a zastupitel městyse
 Požehnané Vánoce a šťastný nový rok 2014 přeje občanům Klenčí  Demokratická strana zelených /DSZ/
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